

平成 14 年 12 月 3 日

各 位

会社名 ピーシーエー生命保険株式会社
問合せ先 コミュニケーション部 市村・本間
電話番号 03-6800-0520

「平成 14 年度上半期報告」の訂正について

平成 14 年 11 月 28 日付けで公表いたしました「平成 14 年度上半期報告」について、下記の通り一部訂正いたします。

記

平成 14 年度上半期報告 1 頁

1. 主要業績

(3) 主要収支項目

< 訂正前 >

(単位：百万円、%)

区 分	平成 1 4 年度上半期		平成 1 3 年度上半期	平成 1 3 年度
		前年同期比		
保険料等収入	15,514	129.1	12,019	24,831
資産運用収益	3,468	<u>349.6</u>	1,208	3,950
保険金等支払金	8,228	108.3	7,598	16,059
資産運用費用	3,532	<u>237.3</u>	1,806	4,126

< 訂正後 >

(単位：百万円、%)

区 分	平成 1 4 年度上半期		平成 1 3 年度上半期	平成 1 3 年度
		前年同期比		
保険料等収入	15,514	129.1	12,019	24,831
資産運用収益	3,468	<u>287.1</u>	1,208	3,950
保険金等支払金	8,228	108.3	7,598	16,059
資産運用費用	3,532	<u>195.6</u>	1,806	4,126

以上